
Исх. №АР-08/10213 от 12.07.2019 года

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении

Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/21-880/2019 в отношении ООО «24 Градуса Челны» (423800,
Республика Татарстан, г. Набережные Челны, бульвар им. Хусаина Ямашева, дом 29А,
пом. 1, ИНН 1650359871; ОГРН 1181690009368) по факту распространения рекламных
буклетов, содержащих информацию о продаже любых напитков в ночное время без
сопровождения предупреждения о вреде чрезмерного потребления алкоголя, что
имеет признаки нарушения части 3 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ
"О рекламе" (далее – Закон «О рекламе»),

в отсутствии:

- представителя ООО «24 Градуса Челны» - извещен,

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан (далее
– Управление) поступило обращение от Администрации Автозаводского района
Исполнительного Комитета Муниципального образования города Набережные Челны
Республики Татарстан (вх. №9263 от 11.06.2019 г.) по факту распространения рекламных
буклетов, содержащих информацию о продаже любых напитков в ночное время без
сопровождения предупреждения о вреде чрезмерного потребления алкоголя, что
имеет признаки нарушения части 3 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ
"О рекламе".

Заседание Комиссии было назначено на 10 июля 2019 года в 15 часов 30 минут.

Комиссия пришла к выводу о продлении и отложении рассмотрения дела в связи с
необходимостью получения новых сведений для разрешения дела №016/05/21-880/2019.

На основании вышеизложенного Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Отложить рассмотрение дела №016/05/21-880/2019.

Назначить дело №016/05/21-880/2019 к рассмотрению на 07 августа 2019 года в 09 часов
30 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), зал заседаний.

ООО «24 Градуса Челны» в срок до 05 августа 2019 года (включительно) представить в
Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов (на электронную почту <…> с дублированием <…>) согласно
следующему перечню:

- копия доверенности представителя ООО «24 Градуса Челны»;

– договоры на размещение, распространение и изготовление вышеуказанных листовок;



– приложения к договорам на размещение вышеуказанных листовок (при наличии), акты
выполненных работ, счета-фактуры, счета на оплату, платежные поручения;

- сведения о лице изготовившее и распространившее рекламные листовки с текстом: «У
нас можно купить ЛЮБЫЕ НАПИТКИ в ночное время после 22:00. 24 градуса, г.
Набережные Челны, пр. Автозаводский, д. 38/106 (49/01)», письменные пояснения
данного лица;

- иные документы и сведения.

В случае если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме
необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом верхнем углу
первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию антимонопольного
органа, либо представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечёт
наложение административного штрафа, предусмотренную частью 5 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на граждан в
размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от
десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до
пятисот тысяч рублей.

Явка ответчика, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


